



## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

### КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

---

## РІШЕННЯ

від 30 червня 2021 р.

№ 88/6

Щодо проекту Закону про ратифікацію Рамкового договору між Урядом України та Урядом Французької Республіки щодо підтримки фінансування проекту з покращення постачання питної води в Луганській області (реєстр. № 0118)

За дорученням Голови Верховної Ради України Разумкова Д.О. від 24.06.2021 Комітет з питань екологічної політики та природокористування відповідно до предметів відання розглянув проект Закону про ратифікацію Рамкового договору між Урядом України та Урядом Французької Республіки щодо підтримки фінансування проекту з покращення постачання питної води в Луганській області (реєстр № 0118 від 23.06.2021 р.), поданий Кабінетом Міністрів України.

Відповідно до пояснювальної записки, метою законопроекту є виконання внутрішньодержавних процедур, необхідних для набрання чинності Рамковим договором між Урядом України та Урядом Французької Республіки щодо підтримки фінансування проекту з покращення постачання питної води в Луганській області (далі – Рамковий договір).

Законопроект розроблено за ініціативи Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України відповідно до вимог Закону України «Про міжнародні договори України».

Прийняття законопроекту створить правові підстави для імплементації Рамкового договору та реалізації інвестиційного проекту з покращення постачання питної води в Луганській області.

Внаслідок його реалізації буде створено умови для залучення кредитних коштів від Уряду Французької Республіки для реалізації інвестиційного проекту покращення постачання питної води в Луганській області в обсязі 70 млн євро.

Згідно із статтею II Рамкового договору, проект включає реконструкцію і модернізацію інфраструктури видобування і розподілу питної води уповноваженим Луганською облдержадміністрацією – військово цивільною адміністрацією Комунальним підприємством «Попаснянський районний

водоканал», з метою досягнення максимального потоку води об'ємом 135 тис м<sup>3</sup>/добу. Українська сторона зобов'язується провести операції з розмінування в робочій зоні перед приїздом Французьких постачальників та розробити протокол безпеки перед початком робіт.

Комітет з питань екологічної політики та природокористування в цілому підтримує ініціативу безперервного постачання якісної питної води для населення і підприємств на підконтрольній Уряду території України, зокрема і покращення постачання питної води в Луганській області шляхом проведення реконструкції і модернізації інфраструктури централізованого водопостачання та водовідведення.

За результатами розгляду Комітет **в и р і ш и в:**

1. Рекомендувати Комітету з питань інтеграції України до Європейського Союзу внести пропозицію до Верховної Ради України проект Закону про ратифікацію Рамкового договору між Урядом України та Урядом Французької Республіки щодо підтримки фінансування проекту з покращення постачання питної води в Луганській області (реєстр № 0118 від 23.06.2021 р.), поданий Кабінетом Міністрів України, прийняти в цілому.

2. Рішення направити до Комітету з питань інтеграції України до Європейського Союзу.

**Голова Комітету**

**О. БОНДАРЕНКО**